
RAŠICA —
Jelkin drugi dom

V januarski številki našega glasila smo pisali
o izrednem uspehu naše tovarne pletenin Ra-
šica iz Gameljn in njene vodilne modne obliko-
valke na letošnjem sejmu Moda 87 na Gospo-
darksem razstavišču. Jelko Kermavner smo
dobili v modni delavnici razvojnega oddelka Ra-
šice med kupi raznobarvnih vzorcev pletenin,
zvitkov in številnimi skicami. Na te prenaša vsa
svoja snovanja, ki se kopičijo v njeni glavi, ali
doma ali na poti po svetu, skratka povsod izko-
rišča svoja snovanja za nove modele in svoje
nove kreacije, ki so Rašici v ponos.

Bistvena je razlika delati, oziroma oblikovati
konfekcijo ali pletenino, ki jo Jelka tako odlično
obvlada. Pri pletenini je oblikovalec praktično
avtor ne samo ideje, temveč tudi izbire rritk, iz
teh narejenih vzorcev, kroja, vse do končne rea-
lizacije, ki jo občudujemo na manekenkah v re-
vijah in pozneje na potrošnicah, ki so imele
srečo, da so ta na novo zasnovani model uspele
dobiti y trgovini.

Vsi Jelkini izdelki so ogledalo njenega zna-
čaja in če spoznamo Jelko, ki zelo rada nosi
svoje izdelke, spoznamo tudi njo, to prijetno so-
govornico, ki spremlja ne le modo, temveč vse,
kar se dogaja okoli nje. Rašica je njen, zares
drugi dom, saj jedel te tovarne že od malih nog,
njen razvoj namreč spremlja že od otroških let,
saj je rojena v Gameijnah, kjer še danes živi in
ustvarja.

Po končani osnovni šoli ni še vedela, da bo v
prihodnosti tako uspešna oblikovalka, čeprav je
slutila, da se bo njeno šolanje nadaljevalo prav
na Šoli za oblikovanje, ki pred več kot dvajsetim i
leti še ni imela oddelka za modno oblikovanje. V
poklicni šoli se je Jelka najprej izučila šiviljske
obrti, šolanje je nadaljevala na Ijubljanski šoli za
oblikovanje. To mlado in nadarjeno dekle so v
Rašici seveda takoj pritegnili in jj ponudili šti-
pendijo. Po diplomi je tako Rašica postala njen
drugidom,kjerdelaže22let. ČepravjeJelka, to
zagotovo lahko trdimo, strokovnjak za žensko
oblikovanje, oblikuje tudi druge zvrsti pletenin, s
katerimi je Rašica prodrla tudi v svet, doma pa
požela številna priznanja in nagrade, denimo
Zlato košuto, na Ijubljanskih sejmih Ljubljanske
zmaje z diplomami in že drugič priznanje Druš-
tva modnih oblikovalcev Slovenije. Sledi še
vrsta priznanj iz Sarajeva, Niša, Skopja, Brna in
Leipziga. Na lanskoletnem beograjskem sejmu
je Jelka dobilaZlatega pava, priznanje novinar-
jev za najboljšo kolekcijo tega sejma.

Rašica se dobro zaveda, da ni samo kakovost
izdelka pomembna, ampak tudi modeli, ki jih
snuje sedaj njenih pet zaposlenih oblikovalk.
Modne tokove spoznavajo v svetovnih centrih
mode, kot so Pariz, Milano, Firence in drugi.
Sledijo tudi novi tehnologiji, skratka v Rašici
gredo v korak s časom, saj se zavedajo, da le
tako lahko sledijo tudi modnim muham.

Jelka in njenih pet oblikovalk so na sodobnih
strojih že veliko zamisli uresničile in jih znajo.
dobro izrabiti.

Te dni se Jelka odpravlja v Firence na sejem
Pitti Filati, ki je specializiran za trikotaio in ple-
tenine. Na pragu je torej nova moda za poletno
sezono 1988. Namreč vse zbirke modni obliko-
valci v svetu delajo za več kot leto vnaprej. V Fi-
rencah se bo torej Jelka Kermaver oborožila z
novim znanjem, ki bo gotovo kronano s snovanji
za njo in njeno Rašico.

Mario L. Vilhar


